f selber
oivimachen

Stuckliste e Angaben in cm)

Pos.  Bezeichnung Stiick Material Lange Breite Dicke
SEITENWANDE
1 Pfosten 4 Kiefer, kdi 230 9 9
2 Riegel 4 Kiefer, kdi 120 12 6
3 Fullholzer 2 Kiefer, kdi 120 5,4 3
4 Unterkonstruktion, senkrecht 2 Kiefer, kdi 187 5,4 3,4
4 Unterkonstruktion, senkrecht 2 Kiefer, kdi 1445 5,4 3,4
4 Unterkonstruktion, senkrecht 2 Kiefer, kdi 37,2 5,4 3,4
4 Unterkonstruktion, waagerecht 2 Kiefer, kdi 113,2 5,4 3,4
4 Unterkons. Riickwand, senkrecht 2 Kiefer, kdi 194,1 5,4 3,4
6 Profilholzer 28 Fichte, kdi 224.,6 9,6 1,95
7 FlRe 4 Kiefer, kdi 20 10 6
8 Montageplatten 4 Birke, Sperrholz 20 20 1,8
RUCKWAND
11 Riegel 2 Kiefer, kdi 220 12 6
12 Fillholz 1 Kiefer, kdi 220 5,4 3
4 Unterkonstruktion, waagerecht 3 Kiefer, kdi 213,2 5,4 3,4
6 Profilholzer 25 Fichte, kdi 224,6 9,6 1,95
VORDERWAND
11 Riegel 2 Kiefer, kdi 220 12 6
12 Fullholz 1 Kiefer, kdi 220 5,4 3
11 Rahmenholzer, senkrecht 4 Kiefer 194,1 4 2
12 Sprossen 12 Kiefer 26 4 2
12 Fullung 2 Birke, Sperrholz 86,1 26 1,8
FUSSBODEN
11 Bodentrager 2 Kiefer, kdi 120 12 6
12 Bodenbretter 13 Kiefer, kdi 231,8 9,5 2,4
GIEBELWANDE, DACH
11 Dreieckwdnde 2 Birke, Sperrholz 280 80 1,8
12 Lager- und Anschlagplatten 8 Birke, Sperrholz 9 5 1,8
11 Dachsparren 8 Kiefer, kdi 161 5,4 3,4
12 Dachbretter 36 Fichte 175 9,6 1,95
12 Dachrandleisten 4 Fichte 164 5 1,95
12 Ortgangbretter 4 Kiefer, kdi 165 13,5 2,4
SITZBANKE,
11 Auflager fir Sitzbretter 2 Kiefer, kdi 119,2 5,4 3,4
11 Auflager fir Sitzbretter 2 Kiefer, kdi 68 5,4 3,4
11 Auflager fir Sitzbretter 2 Kiefer, kdi 62,4 5,4 3,4
11 Auflager fiir Riickenlehne 2 Kiefer, kdi 36 5,4 3,4
12 Sitzbretter 6 Kiefer, kdi 127 9,5 2,4
12 Sitzbretter 4 Kiefer, kdi 126 9,5 2,4
12 Sitzbretter 2 Kiefer, kdi 126 4 2,4
12 Riickenlehnenbretter 8 Kiefer, kdi 120 9,5 2,4
12 Lehnenunterkonstruktion 6 Birke, Sperrholz 46 4 1,8
12 Lehnenunterkonstruktion 2 Birke, Sperrholz 120 46 1,8
12 Lehnenanschlage, Borde 2 Birke, Sperrholz 120 11,4 1,8
TISCH
12 Tischplatte 1 Birke, Sperrholz 120 68 1,8
12 Aufdopplung 2 Birke, Sperrholz 68 10 1,8
12 Aufdopplung 2 Birke, Sperrholz 100 10 1,8
12 Montageﬁlatten 2 Birke, Sperrholz 100 10 1,8
12 Montageholzer 2 Kiefer, kdi 20 5,4 3,4
12 Tischbein 1 Kiefer, kdi 69,3 5,4 3,4

AuRerdem bendétigen Sie: wasserfesten Holzleim; Pinsel/Lackrolle, 4 Pfostentrager (100 x 80 x 60 mm), 4 Montagewinkel
(100 x 80 x 60 mm), 8 Montagewinkel mit Sicke (70 x 70 x 55 mm), 4 Montagewinkel (70 x 70 x 55 mm), 8 Montagewinkel
(80 x 80 x 80 mm), 4 Sechskantschrauben (M10 x 110 mm), 8 Schlossschrauben (M10 x 100 mm), 12 Schlossschrauben
(M10 x 120 mm), 24 Muttern (M10), 40 Blechschrauben (4,2 x 19 mm), etwa 750 Universalschrauben (4 x 40 mm),
etwa 500 Universalschrauben (4,5 x 50 mm), etwa 150 Universalschrauben (5 x 60 mm)




